

香港文匯報訊 亞視昨日在沙田馬場舉行「亞洲電視賽馬日」，出席的有老闆王征、執行董事盛品儒及緋聞女友呂晶晶、應屆亞姐王欣、筱靖、趙彤、姚佳雯等，其中呂晶晶身穿紫色開胸裙，大「騷」事業線，身材特別有睇頭。問晶晶穿得咁性感，是否以「阿嫂」身份來支持？她即否認說：「唔係。」她指亞視盃是好重要的盛事，每年都會支持。



■老闆王征(左三)一聲令下，盛品儒(右)只好乖乖站在呂晶晶旁邊，來張貼身合照，撮合了好事，亞姐王欣(左)也開心笑了。

王征撮合緋聞男女 盛品儒呂晶晶合照

早前傳出呂晶晶陷入四角戀，盛品儒是其中之一，昨日當記者要求盛品儒跟晶晶合照時，男方多次找藉口推卻，後來王征與王欣及晶晶合照，剛巧盛品儒在附近，迫於無奈才一起合照。不過王征突然叫盛品儒站在晶晶旁，搞到男方不敢反抗，只好乖乖的服從，但似乎有點尷尬，還不停流汗。

最重要公私分明

問王征是否覺得盛品儒與呂晶晶兩人好合襯？他表示：「這些你哋要問他們。」再問王征，盛品儒有沒有告訴他是否在拍拖？王征笑說：「他甚麼也對我講，就是這樣沒跟我講。(你會反對他們拍拖嗎?)最重要是公私分明，不要影響工作，要公平。(得你批准他們可安心發展了?)沒有人可以批准，父母都未必講到，加上現在時代不同了。」

晶晶常讚盛品儒

問呂晶晶跟盛品儒見面會否尷尬？晶晶說：「不會，其實我一直都說，我哋係好朋友，唔明點解會傳出咁多謠言，不明為何會傳四角戀，之前我一直表明

自己是單身，但無人信。(會否找個真命天子?)我也想，不過好難找。(盛品儒的條件不錯，不合你咩?)我一直讚他是好人，只是大家暫時未去到那一步。(是否因為緋聞爆出令兩人感情冷卻?)唔係，只係有些需要慢慢去了解。」

黎燕珊生日旺氣

前天生日的黎燕珊表示：「前晚仁美清為我開了生日會，我事前不知道的，她們想給我驚喜，最近好開心，因之前在亞視的《四方城》節目贏了一萬元，之後又冧庄，所有朋友都說我好旺，唔知係唔係因為生日，所以我要keep住這個旺氣。」



■黎燕珊好運接踵而至，生日特別開心。

林峯搞笑劇新突破 演智障太漂亮？佘詩曼語塞



■佘詩曼和林峯演出《花花世界花家姐》之後同聲同氣，玩起遊戲也很合拍。

香港文匯報訊 林峯、佘詩曼、梁靖琪、陳百瑤、敖嘉年等昨日現身東港城，為無綫新劇《花花世界花家姐》舉行宣傳活動，並齊齊大玩改造淑女遊戲，阿余、林峯都玩得相當投入。提到劇集雖播出五集但反應熱烈，阿余直言就連自己的仔子都成為了自己的小粉絲，掛住看電視不想睡覺，不過早前有指林峯在這數集中，言詞似有歧視智障人士成份，阿余為林峯澄清說：「可能是大家太投入吧，沒有

士不相似，阿余尷尬地笑說：「我不懂如何回答，其實之前我也有去過智障學校，看到有些小朋友很精靈可愛。」

再說起近日城中熱話億元六合彩，阿余表示有和方力申、葉念琛等人作分散投資，來個大包围，不過都沒有中獎，但過程卻很開心。問到否想過若中獎會如何使用？阿余直言從未想過，只是想湊熱鬧而已，不過中了都會小心處理，其實自己以前也有中過數千元。

為經理人講好話

近日某報章批評其經理人對傳媒態度惡劣，阿余坦言有了解過，覺得可能是有誤會，自己會想盡辦法處理。問到可擔心有影響？阿余慎言說：「我跟經理人合作已十年，是愉快的。(你支持她?)當然，但都會接受意見，努力繼續改善。」

林峯也很開心劇集老少咸宜，自己以前從未想過可以搞笑，都算是一個新的突破。提起六合彩，林峯卻稱沒有參與，可能自己覺得從來沒有橫財運。問到是否因為正財已有過億？阿峯說：「要計小數點嗎？其實我很少賭博，只有新年這些特別日子才會玩玩。」



■梁靖琪頂着書本走平衡木，林峯真行「搵搵震」。

Mr.買島嶼夢想落空

羽翹有高跟鞋恐懼症

香港文匯報訊 (記者 李慶全) Mr.與羽翹昨日出席新城電台戶外節目，Mr.幾位成員大都有買一億彩金六合彩，但連安慰獎也沒中，不過於微博則看到一位印巴籍人士中了頭獎，認真夠幸運。Mr.幻想中獎後，大家會買個島享受陽光與海灘，夠錢就多買一艘遊艇，又或者每人花幾百萬，整隊Mr.成員組Band上太空，不過這都是他們的狂想，還是應該實事求是，做人實際一點好。

羽翹最近為拍派台快歌《大華麗家》MV弄到雙腳癢到沒處好肉，她指事緣要穿上六吋高跟鞋跳勁舞拍攝，她向來穿高跟鞋都會跌倒以致有恐懼症，拍攝MV之時一樣跌了很多次，結果雙腳全都癢了，昨日穿上透視長褲仍要穿上打底褲遮掩癢痕。羽翹苦笑說：「其實我都經常跌倒，之前無綫台慶，我落台時就叉錯腳撲向一班歌手身上，幸好當時正播廣告，觀眾才不致看到我大出洋相。」

■樂隊Mr.與羽翹(右三)都有中六合彩的致富夢。

鄭伊健賺個白日夢

香港文匯報訊 無綫籌款節目《萬眾同心公益金》昨日於電視城舉行拜神儀式，司儀陳百祥、曾華倩，演出嘉賓鄭伊健、衛蘭、文詠珊及陳嘉桓等出席。

日前有傳衛蘭的妹妹衛詩將重返樂壇簽約MC Jim的公司，衛蘭說：「這個問題幾敏感，我不清楚正式程序，所以不想講太多，免影響到妹妹，總之我會為她祈禱，希望她會開心。」

一億彩金的六合彩掀起全城熱話，鄭伊健笑言自己雖沒有中獎但一樣開心，他說：「當賺了一個白日夢，我和朋友十個人，每人揀一個號碼來210元，我就貼中13號，發吓夢都開心。」伊健又稱市民可能對政府沒期望，反而對六合彩抱很大希望，他說：「政府派的6000元，不如拿去投資人民幣，將來一定有賺。」

■鄭伊健和敖嘉年昨日演出無綫籌款節目。

徐淑敏夫婦

昨為老爺設靈



■徐淑敏和老公抱着女兒在靈堂打點一切。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 徐淑敏與丈夫黃浩昨日為老爺黃文霖於世界殯儀館設靈，夫婦一早到靈堂打點一切，黃浩於上月喪父，心情至今尚未能平復，接受訪問時要由太太代勞，不過他緊記父親教誨，做人要學懂幫助別人，因為施比受更有福。

徐淑敏昨午對傳媒表示老爺的喪禮是以佛教儀式進行，並於今早十時進行大殮儀式，遺體奉移將軍澳永遠墳場安葬。徐淑敏指老爺已經78歲，離世的原因是內臟衰竭，老人家亦怕家人擔心，一直不敢將自己的病況向家人提及，否則能早兩星期發現，醫生相信也能夠幫到他，所以為人父母的即使有病，都應該與家人商量，不要一個人收藏在心裡。對於丈夫仍難以忘懷病逝的父親，徐淑敏說：「從老爺不適開始，他都没心情工作，父子的感情相當之好。」徐淑敏大讚老爺是位平易近人長輩，教導子女有方，會給予子女很大的自由度，所以孫女特別喜愛這位爺爺，但她少不更事，不清楚爺爺已經離開了他們，不過回到家中每見到爺爺的照片，一樣會呼喚他。



關心妍離開公司

鄭欣宜感可惜



■欣宜的迷你音樂會將會在明年舉行。

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 鄭欣宜和C All Star昨日在「全港童軍100周年歌唱比賽」活動擔任表演嘉賓，欣宜更在衣服上掛了中學時做House Captain的綵帶，問她是否成績優異才可做House Captain？她即笑言成績絕不可以差，要由學生提名，老師作最後決定，因此能做到House Captain就是得到大家的認同。

最近有指關心妍覺得公司兩度申請紅館演唱檔期都失敗，令她很失望，加上資源分配問題，令她決定離開一手發掘她的老闆何哲圖。與關心妍同屬一間公司的欣宜表示看到報道，但不清楚內情，相信關心妍的離開沒有她的原因。問她可覺得關心妍飲水思源？她說：「好難講，工作是為了開心，如果合作得不開心也沒法子，我在公司很開心，公司很支持我第一隻碟，比想像中好。」她又覺得公司沒有關心妍是一件可惜的事，她是一個好好的姐姐。問欣宜幾時在紅館開騷？她表示自己連迷你音樂會都未開，更何況在紅館開騷，不過公司有意明年幫她開迷你音樂會，所以年尾會再出一隻碟。

請到全城瘋狂的六合彩，欣宜稱只中了一個字，記者指她的身家也有獎金的一半，她即搖頭表示沒有，所以要更努力賺錢。

至於C All Star會在暑假同時推出新碟及新書《80後看時代曲2》，問他們不怕會輸給寫真集嗎？他們笑謂沒想太多，總之希望能百花齊放。

中六合彩獎金點用？

官恩娜陳柏宇早有安排



■如果中了六合彩，官恩娜和陳柏宇會把一半獎金給媽咪。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 前晚掀起全城熱潮的一億彩金六合彩，終於給三位幸運兒瓜分，昨日兩位「職安健大使」官恩娜和陳柏宇出席職安局創意小發明比賽時異口同聲指望洋興歎，官恩娜表示之前看過相士，指她今年會有中六合彩的橫財命，但每期她投注一百元都沒收獲，前晚以七十元買七個號碼也只中了個特別號碼，她就當是做善事好了。不過她中獎的話，也想好了會給母親一半獎金，另一半會拿去開咖啡店，記者笑她是否要跟陳豪看齊？官恩娜笑說：「我做女版陳豪，不過我沒他那股勁，只是想一圓做老闆的夢想。」

官恩娜將擔任野仔演唱會的嘉賓，今次將以Chok做主題，問她會否多看林峯的Chok模仿？官恩娜笑謂會在家對鏡試Chok樣，也希望到時能在台Chok過野仔。

陳柏宇跟另外兩位朋友共投注了六十元買六合彩，不過才中得兩個號碼，柏宇帶笑指本想好中了六合彩，會將一半獎金送給母親，另一半就作長線投資，要是真有一億元在手，他不會將銀紙逐張數，他笑說：「錢太污糟了，看着本存摺應該會發出金光了，還有我應該會在港失蹤一年四處去玩，但我其實都無橫財命，細個拾到一千蚊都隔好耐才敢去用，怕被人認出。」

柏宇最近參演電影《喜愛夜蒲》，戲中與洗色麗及瑪露有對手戲，與高妹模特兒合作，他笑指幸沒安排擁抱場面，不過瑪露也讚他之前的「菇頭」髮型好可愛。